

万花筒

农村小学印制作业免费

省级示范高中每生每学期学费为850元,普通高中为350元,普通幼儿园收费为1400元。记者昨天从省教育厅获悉,我省今年各类收费标准已经明确,收费超出这个标准即可视为违规收费。另外,我省将从今年秋学期起免费向农村小学提供语文、数学和外语三个科目的印制作业。教育厅相关负责人表示,在实行免费提供印制作业后,各地要禁止任何形式为学生统一征订各种教辅材料,不得向学生收取任何涉及教材教辅的费用。
记者 桑红青

我省高新企业认定加“锁”

昨日,省科技厅发文,为高新技术企业认定申报加了“锁”,从产品领域、知识产权真实性、中介机构的管理、企业初审管、企业培训和指导方面进行了严格界定。省科技厅将严格对中介机构的监督管理,对中介机构采取不正当手段,帮助企业弄虚作假等行为,要及时制止并将有关情况上报省认定办,对造成不良后果的,取消其参与认定工作资格。
徐婧婧 记者 任金如

“我师黄山”阐释黄山之美

昨日,“我师黄山”黄炳徐作品集首发式暨艺术作品展在市美术馆举办。省政协原副主席、省关工委主任季家宏,黄山市委书记、市人大常委会主任王福宏等领导出席并向黄炳徐颁发了“安徽关爱大使”聘书,黄炳徐向省关工委捐款捐画。该次书画展共展出黄炳徐近年来所创作的近百幅书画作品,作品以独特的书法风韵和绘画风格阐释了黄山之美。
记者 陈明

太和将办首届书画艺术节

首届中国(太和)书画艺术节于8月28日~9月1日在太和县隆重举办。本届艺术节由三大单元组成,一是开幕式及“丹青墨韵·魅力太和”文艺演出;二是书画作品展览活动;三是相关的文化活动:摄影作品展,首届太和盆景艺术展,首届太和剪纸、泥塑作品展;非物质文化遗产广场展演;百人书画笔会展示,太和书画艺术发展成就图片展。
李振杰 记者 杨文艺 李尚辉

森林公安尖兵“大比武”

昨日,来自我省合肥、滁州、芜湖等地市的森林公安近40名业务尖兵云集滁州某靶场,进行业务技能“大比武”。据悉,在为期两天的比赛中,选手们将进行25米手枪慢射、3公里武装越野等业务技能比武。本次比赛的优胜者将代表我省参加于11月举行的全国森林公安“大比武”。
记者 胡昊

警方风采

黄山区交警专项整治涉牌涉证名列前茅

自6月10起日实施为期4个月的涉牌涉证违法行为专项整治行动以来,黄山区交警大队强力开展涉牌涉证违法行为专项整治,对无牌车、无证驾驶人实行“零容忍”,查处涉牌涉证违法行为战果一直名列前茅。在黄山市交警支队发布的7周全市涉牌涉证交通违

本报入围中国500强峰会五大战略合作媒体 为全省唯一入选都市报

星报讯(实习生陈颖 记者刘甜甜)金秋九月,蟹肥菊黄;炫动合肥,“中国力量”!昨天下午,记者从“2010中国企业500强发布暨中国大企业高峰论坛”筹办工作组获得最新消息,在这次盛会上,大会主办方中企联遴选了我省五家新闻单位作为战略合作媒体,《市场星报》作为最具优势的都市报成功入围,是所有五家媒体中唯

一的都市报。据记者了解,本报之所以能够在众多媒体中脱颖而出,正是因为“知天下、赢财富、懂生活,办最有价值的都市报”的新闻定位。作为全省都市报中唯一的战略合作媒体,本报也即将在大会期间每天推出重磅报道,以大会新闻报道、焦点人物专访、企业家纵论“安徽情结”等为主要内容,图

文并茂地开展形式多样的采访报道。在展示“中国500强”成就及对中国经济发展贡献的同时,让政府高层、普通民众更加全面而深入地了解这些大企业。并且,本报将发挥主流媒体的影响力和公信力,倡导“中国500强”与安徽的友好协作及和谐发展,为更多的经贸发展、投资合作提供良好的舆论支持。



“我们坚决完成这份艰巨而光荣的任务,不辱使命……”昨天,省教育厅为30名中小学优秀教师赴新疆皮山县对口支教举行欢送会,今日将抵达目的地进行为期一年的支教。据介绍,我省今年首次派出30名中小学教师前往新疆皮山县对口支教。这30名教师分别来自黄山、芜湖等10个市,支教时间为5年,实行一年一轮换。参加支教的老师均是各地的骨干教师,被评为县级以上优秀教师、教坛新星或骨干教师。
记者 桑红青/文 王婧莹/图

又有10名霍乱患者治愈出院



星报讯(卫新办 记者王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,截至8月30日16时,蒙城县感染霍乱的患者中,又有10人痊愈出院。当天没有新发病人。

当天,省卫生厅官方发布了霍乱防治问答,提醒公众,预防霍乱的方法简单有

效,主要是“把好一张口”,预防病从口入。霍乱是由霍乱弧菌引起的急性肠道传染病,具有发病急、传播快、波及面广的特点。有呕吐、腹泻症状,尤其是剧烈的无痛性水样腹泻的患者,应马上到医院就诊。与霍乱感染者一起就餐或密切接触的人,也应检查是否感染。霍乱传染性很强,一旦发现感染霍乱,无论是轻型还是带菌者,均应隔离治疗。另外,病人和带菌者要配

合疾病预防控制中心工作人员做好流行病学调查、密切接触者的采样、家里疫点的消毒等工作。只要及早发现,及时补充水分,合理使用抗生素,霍乱完全可以治愈。轻度脱水病人,以口服补液为主;中、重型脱水病人,须立即进行静脉输液抢救,并给予抗菌药物治疗以减少腹泻量和缩短排菌期。常用的抗生素为氟哌酸、环丙沙星等。

招用低保农民工,送千元补贴 我省农民工政策出现变化,鼓励留在省内打工

星报讯(沈兰 记者祝亮) 过去,我省鼓励农民工走出去,前往沿海发达地区淘金。现在,这个政策发生了微妙变化,我省已经开始鼓励农民工留在省内就近就业。日前,省人力资源社会保障厅、省发展改革委、省财政厅联合出台《关于进一步促进农民工就地就近就业的意见》,鼓励农民

工在省内就地就近就业。据悉,该意见的出台背景是因为随着皖江城市带承接产业转移示范区、合芜蚌自主创新综合配套改革试验区建设和皖北地区发展步伐的加快,省内企业对技能优良、素质较高的产业工人的需求量越来越大。我省将完善和落实农民工就业政策。

建立完善城乡统一的就业失业登记和统计制度,对符合条件的农民工发放《就业失业登记证》,全面落实就业扶持政策。对省内企业招用农村享受低保的零转移就业农户成员就业,并与其签订1年以上期限劳动合同的,按照1000元/人的标准给予企业一次性岗位补贴。

法行为数据统计中,黄山区交警大队查处总量和民警人均数查处量都始终保持在第二位。(吴兴)

留守儿童进军营

近日,黄山市徽州区洽舍乡综治办联合乡妇联、计生协等部门组织留守儿童开展“暑期夏令营——走进消防”主题教育活动。消防官兵带领留守儿童参观了消防器材装备、国防教育展示厅、营房内务,并为留守儿童进行了特勤器材表演、警营队列表演、灭火出动演练等,全面普及消防知识,增强农村留守儿童的火灾自救能力;同时,消防官兵还与

山区留守儿童开展“一对一”帮扶结对,为留守儿童送上学习用品。(胡东华)

武氏笑真的笑了

越南姑娘武氏笑07年嫁入徽州区岩寺镇洪某为妻,近年来,武氏笑为能和丈夫在一起生活,在探亲后多次延期旅游签证,甚感不便。近期,安徽省公安厅推出服务社会经济发展十大措施,经审核,武氏笑符合其中扩大外国人居留许可签发范围和条件,于是徽州公安出入境管理民警冒着酷暑上门告知其从现在开始可以申请办理申请居留许可及所需准备的材料和程序后,武氏笑高兴地笑了,

连声感谢中国政府周到的服务。(叶欣)

徽州区开展涉外法律进企业活动

近日,徽州公安出入境管理部门会同区人力资源和社会保障部门深入企业,开展送法进企业活动,受到了广大企业和员工的欢迎。活动中,出入境管理部门向各企业领导、员工讲解《中华人民共和国外国人入境出境管理法》及其实施细则等出入境法律法规,并结合企业特点重点宣传了《外国人在中国就业管理规定》及非法就业所要承担的法律后果。通过宣传,提高了企业的涉外法律意识,增强了企业抵制外国人非法就业的自觉性。